

## FÉNYKÉPES BESZÁMOLÓ

2019. szeptember 12-16.

7. TANULMÁNYÚT- EFOP-5.2.2-17-2017-00106

„Transznacionális együttműködések”

### „KOR-TÁRS” – TÁRS a FIATAL CSALÁDOK mellett határon innen és túl”

-A megvalósult tevékenység: 7. tanulmányút

-Időpont: 2019. szeptember 12-16.

-Helyszín: Orosháza, Körösladány

Téma: tanulmányút- Családsegítés egymás közt, fiatal családok helyzete, Szerepek a családban workshop

**A) Együttműködő határon túli partnerektől:**

-FEMIT -Felvidéki Magyar Ifjúsági Társulás 8 fő

-KMNE- 3 fő

-VANCSESZ Vajdasági  
Nagycsaládosok  
Egyesületének  
Szövetsége 2 fő

-Pro Tharkan -1 fő

partnerek összesen: 11 fő

**B) Elsődleges  
célcsoportból, humán  
szakemberek és civil**

**szervezetekben dolgozók** : -  
Tiszavasvári Nagycsaládosok  
Egyesülete által delegált  
szakértők- 10 fő



10 fős delegált szakértő csoportunk 2019. szeptember 12-én délután érkezett Orosházára, s kapcsolódott be a Nagycsaládosok Egyesülete Orosháza civil szervezet munkatársaival együtt a másnapi Kárpát-medencei program előkészületeibe



13-án a Petőfi Művelődési Központ előtti téren Dávid Zoltán, Orosháza város polgármestere a közösségi téren köszöntötte az orosházi egyesületi civil önkénteseit, munkatársait a „Családsegítés egymás között” elnevezésű programon. Köszönetet mondott az egyesület munkatársainak, hogy időt és fáradságot nem kímélve életre hívják a városi rendezvényeket, s hirdetik a családi élet fontosságát, s hirdetik azt, hogy: Nagycsaládban élni jó!”.



A városvezető üdvözölte az ország más településeiről és a határon túlról érkezett vendégeket. A meghívottak között volt Márton Zsuzsa, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségének elnöke is, aki elmondta, hogy Orosházának az iparán, mezőgazdaságán és turizmusán, színvonalas oktatásán, kulturális értékein kívül van még egy kincse. Ez a kincs az orosházi nagycsaládos egyesület. Nagyszerű dolog, ahogyan összefogják a tagjaikat és dolgoznak azon, hogy erős közössége legyen ennek a településnek – emelte ki az elnök.

Benedek Szilvia, Nagycsaládosok Országos Egyesülete Al-Duna régió vezetője hozzátette, hogy ebben a tevékenységben a Családszervezetek Szövetsége mindig támogatja őket. Illetve szólt arról, hogy nagycsaládosnak lenni gondolkodásmódot jelent.”. Orosháza családbarát város, és kiemelten figyel a fiatalokra, a családokra, fontosnak tartja a közösségi helyek létrehozását, közösségi programok szervezését.



A megnyitó után több szabadtéri standom mutatkozott be a térség családokkal foglalkozó munkahelye és szervezete, mint pl a Orosházi Kistérség Egyesített Gyermejjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat, a Család- és Gyermejjóléti Központ, Jó alkalom volt a nap arra is, hogy a határon túli és az anyaországi civil családszervezetek képviselői szabadon tanácskozzanak, s megosszák tapasztalataikat egymással a családsegítés terén.





A tanulmányút 1.2. és 3. napjának estjén három alkalmas önismereti workshopra kaptunk meghívást a művelődési ház kis konferenciatermében. Mindazoknak szólt a műhelymunka, akik azt a célt tűzték ki maguk elé, hogy harmonikusabban akarnak élni.

Témák voltak:

Hogyan hat a gyermek születése a párokra?

Elég jó anya/apa vagyok? Kinek kell megfelelnem? Hogyan maradhatok nő/férfi? Már nem vagyok nő/férfi a párokban. Hogyan hozható vissza az egymás közti intimitás? Hová tűnik a szerelem?

Hogyan tegyem izgalmasabbá a párommal?



Hogyan éljük fel a tüzet?

Egyén a párokban – az énidő.

Elhagytak... túléltem?

Elhagytam... túléltem?

A szakmai tanulmányút 3. napján kerekasztalbeszélgetésekre került sor a helyi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat központjában.

Témák: hogyan hoznak létre új közösséget, milyen programokat szerveznek, családsegítés

egymás közt, a hivatásos nevelőszülő, információadás, észlelő-és jelzőrendszer működtetése, kríziskezelés, ellátásokhoz való hozzájutás segítése, általános tanácsadás (szociális, életvezetési, mentálhigiénés, háztartásgazdálkodási, káros szenvedélyek megelőzését célzó, gyermeknevelési), családgondozás, adósságkezelési tanácsadás.



A tanulmányút 4. napjának délelőttjén a humán szakértő csoport tagjai Körösladány felé vették útjukat. Gara Sándorné fogadta a TEAM-ot, az ifjúsági központban, ahol ifjúságsegítők, szociális munkások hallgathatták az előadásokat. aki a Nagycsaládosok Körösladányi Egyesülete

ügyvezetője. Beszámolt az egyesületük legfőbb profiljáról: a nagycsaládosok érdekképviselete, a nagycsaládosok közösségteremtő tevékenységének elősegítése. A nagycsaládok értékrend teremtése, a családokban meglévő értékek társadalom számára történő bemutatása. A nagycsaládosok szociális, anyagi biztonságáért, erkölcsi megbecsüléséért, kulturális felemelkedéséért történő kiállítás. A Transznacionális Együttműködések szakmai



asszisztense beszámolt a tiszavasvári nagycsaládosok pályázatának előrehaladásáról.



Este a körösladányi nagycsaládosok székhelyén a helyi elnökségi tagoknak számoltunk be a pályázati előrehaladásról.

### Összefoglalás

A statisztikák szerint 2019. első felében a házasságkötések száma közel 8 százalékkal haladta meg az egy évvel korábit, elkezdődött egyfajta újjászületés, hazánkban a házasságkötés a reneszánszát éli. A gyermekvállalás, a családalapítás értékes a közösség számára. Közel 200 ezerrel élnek most többen házasságban 2010-hez képest. Minden házasságkötést támogat a magyar kormány a kormány, az otthonteremtési programmal. Majd segíti a fiatal párokat a gyermekvállalásban is a babaváró támogatással. Mindez nagy-nagy segítség a férfiaknak és a nőknek abban, hogy házasságot köthessenek egymással. Mindez a férfi és nő házasságának védelméhez, s a családok létrejöttéhez és gyermekvállalás elősegítéséhez elengedhetetlen

Magyarországon. A NOE, S annak minden egyes tagszervezete azért dolgozik, hogy a magyar családok hétköznapijait jobbra tegye határokon innen és túl. Meg kell köszönni az öt fiatal párnak azt a bátorságot, hogy vállalták azt, hogy megosztják örömeiket, boldogságukat egy 4000 fős nagyközönséggel.